
 

Ухвала Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 22.10.2025 р., протокол № 10 

 

Про підсумки вступних випробувань і зарахування  

на навчання до університету за освітньо-кваліфікаційними рівнями 

«бакалавр», «магістр». 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора Українсько-

американського університету Конкордія  Романовського О. про підсумки 

вступних випробувань і зарахування на навчання до університету за освітньо-

кваліфікаційними рівнями «бакалавр» та «магістр», Вчена рада констатує,  шо 

в поточному році прийом абітурієнтів за освітньо-кваліфікаційними рівнями  

відбувся задовільно, незважаючи на обмеження воєнного стану, стресові  

загрози постійних терористичних нападів російської федерації  на цивільну 

інфраструктуру України. У доповіді було зазначено, шо за останні роки  у 

зв'язку з воєнним станом значно зменшився набір студентів: так, якщо раніше 

за програмою бакалаврату  навчалося 150 студентів, то тепер 20, відповідно в 

магістратурі – 38 і 15, проте якість освіти вступників не зменшилася: теперішні 

першокурсники отримали 5 державних грантів, 6  мають знижку 50% як  

відзнаку за успішне навчання. Останні навчальні роки УАУК працює в режимі 

змішаного навчання: заняття проводяться онлайн та дистанційно. Усі заняття 

проводяться  на внутрішній електронній системі Мудл. Це дає можливість не 

втрачати високий рівень освітнього процесу та забезпечує якісну підготовку 

здобувачів освіти. У доповіді було висвітлено й інші проблемнi питання, на 

вирішенні яких необхідно зосередити увагу: брак захисних укриттів, а в 

зимовий період відсутність тепла, води, світла. Члени Вченої ради обговорили 

широке коло питань, зокрема щодо вступної кампанії, організації освітнього 

процесу, проблем забезпечення якості вищої освіти в умовах змішаного 

навчання, модернізації матеріально-технічної бази. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила:  

1. Доповідь ректора Українсько-американського університету Конкордія  

Романовського О. про підсумки вступних випробувань і зарахування на 

навчання до університету за освітньо-кваліфікаційними рівнями «бакалавр» та 

«магістр» схвалити.  

2. Роботу приймальної  комісії інституту в 2025 р. з набору абітурієнтів за 

ступенями бакалавра та магістра схвалити. 



3. З метою формування контингенту студентів в 2026 р. підготувати 

графік проведення Дня відкритих дверей в 2025-2026 н.р. 

 

 

Голова                                   Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 
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